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ESTADISTICA
INFERENCIAL

___ Definicién de

estadistica

Breve
introduccion a
la inferencia
estadistica.

== Estadistica
descriptiva

Disciplina que
obtiene, ordena
y analiza un
conjunto de
datos con el fin
de obtener
explicaciones y
predicciones
sobre
fendmenos
observados.

== Estadistica
inferencial

== Estadistica
paramétrica

== |nferencia
paramétrca

La

Inferencia

Estadistica

se puede

clasificar

en

== |nferencia no
paramétrca

Se dedicaala
descripcién,
visualizacién y
resumen de
datos originados
a partir de los
fendmenos de
estudio.

Se dedicaala
generacion de
los modelos,
inferencias y
predicciones
teniendo en
cuenta la
aleatoriedad de
las
observaciones.

Es una parte de la
inferecnia
estadistica que
utiliza
estadisticos y
criterios de
resolucion
fundamentados
en distribuciones
conocidas.

Conoce la distribucién
de la variable de
estudio en la
poblacidn, y el interés
recae sobre los
parametros
desconocidos de la
misma.

Tiene lugar si no se
conoce la
distribucion y sélo se
suponen
propiedades
generales de la
misma.



== Teoria descriptiva

Teoria de
decisiones

Componentes de

ESTADISTICA === Una investigacion

estadistica.

INFERENCIAL

Recoleccion de
datos.

de decisidn

== Teoria preceptiva

de decisidn

== Poblacidn.

Son los estudios de casos
reales, que se sirven de la
inspeccion y los
experimentos

Son los estudios de la
toma de decisiones
racionales, que utilizan la
l6gica y la estadistica.

Es el conjunto formado
por todos los valores
posibles que puede
asumir, la variable objeto
de estudio.

Es cualquier subconjunto

= Muestra. de la poblacién, escogido
al seguir ciertos criterios
de seleccidn.

Uso de una gran
diversidad de
técnicas y
herramientas que

== Entrevistas
== Encuesta.

== Cuestionario.

pueden ser utilizadas

por el analista para

desarrollar los
sistemas de
informacion

== Observacion
== Diagrama de flujo

== Diccionario de datos



ACTIVIDAD 1
INTERVALO DE CONFIANZA PARA LA DIFERENCIA DE MEDIAS

Ejercicio 1. Una empresa desea estimar las horas promedio de trabajo a la
semana de las areas de finanzas y de recursos humanos, para lo cual toma dos
muestras independientes de 130 personas de cada uno de esos departamentos.
Del area de fianzas se obtuvo que las horas de trabajo promedio a la semana
son 60 con una desviacion estandar de 3 horas; en el &rea de recursos humanos
este promedio es de 50 horas con una desviacion estandar de 2 horas. Estime
la diferencia entre las horas de trabajo de las 2 &reas con un nivel de confianza

de 95%.
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Ejercicio 2. Un banco desea estimar la diferencia entre el promedio del monto
depositado en moneda nacional entre los clientes de 2 sucursales, toma una
muestra aleatoria de 40 clientes de la sucursal A y otra muestra de igual tamafio
de la sucursal B y encuentra que en la primera sucursal se deposita en promedio
$ 5,000 con una varianza de $600 y, en la sucursal B, $ 3,500 con una varianza
de $ 700. Construya el intervalo de la diferencia real que existe entre los
depdsitos de los clientes de las 2 sucursales con un nivel de confianza de 98%.
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